

2018 год – юбилейный для российской избирательной системы, становление которой непосредственно связано с принятием в 1993 году Конституции РФ. Поэтому 12 декабря в рамках клуба «Школа молодого избирателя» состоялась правовая игра «Избирательный марафон», посвященная 25-летию Конституции. В игре приняли участие три команды специальности «Право и организация социального обеспечения», которые активно включились в интеллектуальные состязания и не только продемонстрировали уровень правовой грамотности в области избирательного права, но и смогли попробовать свои силы в импровизированной избирательной кампании в Молодежный Парламент. Успешно преодолев все этапы избирательного марафона, победу одержала команда группы ПС-72 «Народный референдум». Желаем не останавливаться на достигнутом. Успехов, вдохновения и творчества!

